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4438 Glal « ga)3 zhu e (125 M) lnclatiyl &l dad @le gdro
: cuwal ¢ gaaall alesl Jlamls . (37°) duglis G931 e Jrod olaily (200 mM/s) dcpuy
4643811 Gelaill (o) (3
Vox = Vo cosf = 200 X cos37° = 160 m/s
Voy = Vo sinf = 200 X sin37° = 120 m/'s
Y=Voyt-—gt? — -125=120t-— 9.8xt2

. g UYLl daljyl age pso Ay
t 25.5s Jowll gaidodll blel (Lo roawnll

(&893l saall) ga)3l @lc dayasll gigal @aodl @ilaadl (@
R =TxV, =255 x 160 =4080 m =4.08 km

(80 cm) 33l zlaw e Imclatl dlgla mhuw e @l olaily 8)S 1838
Imiyale @il dlgliall dsla Jowl g&i @ill dhdill gs (2 M) a2y @l ga)dl Cakijls
s cunal 38l
Gaill goj (a
Vox =V, cos@ =V, x cosO° =V,
Voy = Vo sinf =V, X sin0° = 0
Yy=Vot-—gt? - -80x102=0xt-— 9.8xt2 » 2 =0.16

t=0.4s

B)SU axflaisdl depudl (b
R=txVoy > 2=0.4xVoe=5m/s —» Voyxy=Vo=5m/s

©»




Olay 9._|i Cuall je Aliw3 sl.J)..LQJl dala (5\.0 _\)..l_.iJl oAl gj mi Alea Aliw3I

Gyl daon Ly
bbb
3 9l Qlse sl Jor din s 58 Lo s (g3] (05 Loy U b 1S
lgzews e Loy g o
relladady e U lgd 2855 oSae M slas¥l 55T oo
W] elagds ellelisy ebilasl Cado ) Iy @S ol3T Olgm ,Sa3 eli)-
s (e 9 pu bl 98 lse dlis ity 1531 )bl 4] S5 L-
08Ty s eBY. oSS Lo 9y el @albidlSody yusdl lgd S Lo-
~azaB (o 55T dAbge paad pasiud wad 4eS sL3T <] dlass (Sas (g3 sguls-
Lgzadg lyis Camaww ol lagd Cope M1 ISLELT go D5yl (3] Vg elilSiue al Sty b5 iy

GO s yig B stuty Wl ohLa @ & &

L) (o oy dle dlll o Ll d] oy O Ghdl <ld] (e (Ko 4

(O3 g0) gl 580 1838 (8Lt

$oy &)

GSM Iial il &ao)s M%U ws:s 4l u-“s—’ @SJ Jv 531 J8 43 ;fb ueJyvs uM” usby uJJ-” (wems }
A 6T G133 ) Jses D555 Saills

15 (031 90) iy 58

1031 03809 04lS ea s @]5 Wl o dlalss § luy dde dll o Gl el 198l U opadLl
Slolas 993 51 gord 5l Jloy sf slus o Jlabl o1 dus slgw JSU (0 @oua 90 4] &y you slygiul padads
..Mjﬁg..&.olb

ST 5 581 B 1oy dors 5 Ly

=S| s o3 le&...uﬁ ol

uwgmmﬁp's)@@@;w|@@dl

O ity Jdog dBL (e Houy Oy i) o BLGPN dlauag ©)gduac gud Jabg da=9) oo L“;a‘u) dd>g
Long..d>lgy

] 2y M olislly dety g et Lo 2 e 0adS OLS o JBy Lo 28 00
ool Slydciuwl 9? 0d¥g Uige e M o1& o0

,.@bﬁ oo ol aBlag Coye BT ealSon b 9
oSals eald als wgISo Lo
loame Hlo 94 by JI5udl by 50 Olye 43Sy

E M B A R K

https://web.facebook.com/IEmbarkWithUsl (Q;ﬁ) FYy o)

-~ 53

@g;ﬁ;ouﬁds ON9

CED



https://web.facebook.com/lEmbarkWithUsl

Olay 9..|i Cuall je Aliw3 9|.J)-LQJ| dala (5\.0 _\)..l_.iJl oAl ng mi Alea Aliw3I

: QolAliioll dySla)l Aa )l m
016112109 Jlad o)l ALU ey LS o6l (5151a Juio VO Uljgll

(ac) Uj5 o eyl dySiadl dS padl oo oanaiello) =
UlJol j550 g lodla gja el il olnil gy =
LAe ol oo i ¢igand siarell Ejuuill (534 =
Al aqio o G kol &)l aqio Wojla aoleiy
(Auwloo dep) 65101 Yuloo alaliol ude depnllaqio odla ygay =
Wlpsiollnyjanildisaye aliw] dndiJio) sl juuell j5)o0-

S dalatiall duyilall &Syall glc dlial kel

A 6)luw A5png . j9aldnglo W n ule doguupo AN QjdAain
WAV Jgn duclinll jlosVluass 6A1ng. jlga)l Jga jlad o)l Al

%
Uoll ude Egindoll juuoll Jghh e 6juc depiull e

6J92 JloAY ojill o) Gj9Jl ol ga lid Yo Hlg 651a)l hino ga e Eqnboll juiollg
(Uh9aJl j5)0 Jga dlola

oVl 6 1o JIad oll AL UgAai dolAiioll ASIaJl dA Al Ala yo Aol e

A DN auuydl de il squwi dnwgioll duoldlideypinll e

A~ DN auoydll de il sl dnwqioll AuoldJideypinll e

p— As  2mr
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@ < )8l 1Spa G (8420 km) glaiyl @le Gas3l Jga g3 eelin jod
$1911 Gl Ol Cuale 13] . JSaiull &9 LaS jladall Gl apwloon dopuy Lyét il jlua

: @il Lo 228 (129 min) al
,7 r=(8420 km) N v O 29 ( )

.gclinll yasll dpulasll dcpull jlada (@
129x60 =7740s,r=8.42x10°m

27T 2Xx3.14%8.42%x10 ©
= = = 6832 m/s

T=
Vs T 7740

Jadll 13ml (3Spall gyluill (b

V2 68322

—_ —_— —_— . 4 2
Ge T 8.42x106 5.54 m/s

pwil 8yluwll Crabaeil 13] < (2 M/S) depuy @84l Gyl @ile )l puni JUESTR
: oLt Lo aa < (140 M) ophad (g4l jluns (50

.dLolS Cilyga durai 3)lull wla’i¥ @jall Gilsalls il (@
V=2m/s ,r=140-2=70m
2TTr 2ntr 2X3.14X70
Vs = T —T= Vs 2
— Ts (Wlga 5pleivjWlyod) = SXT = 5%x220 = 1100 s

— Ts=1100s — 1100 s - 60 = 18.33333 min
8)lull 53Spall g)lwill (b

= 220 S 6a1l96)93 JloAY ojill (ol

Y 2 057 mys2
e = r 70 m/s

13 « (4 M/s?) ojlasia jSpe gluuiy dyyils dSya elyati baydy dlngype 55 [UOECAN S
: @l Lo an (27) 8)SH ESpa (o digSiall 8yilall laing Of Crale

BySll gjSpall gyluill (3

.dlalS 8)ga 8)SIl pla’id pjMll GilSally ol (3
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¢ dalaTiall dayyilall

Ayjayolldepnllyuac ole 1o n ol oaloodl &Ll UG Jlad ol Al dpwleol! depinll

a18631 Cilogisiall aSpal dyill paliell s paic JS @isSie ou O)ls [EERVLET

: dawyllg

53905l jgnoll Lle Al Aa LB (1) 9. L8OUI jgaoll Lle Al Al Lo (X) «— daljdl e
53302l jgnoll e Al dla Lo (Vy) 9080l jgaoll pde dApall dla Lo (Vx) «— dcpull @
3302l jgnoll Gle Al dla Lo (F=0y) 9. LBV jgaoll Lle Al Wla Lo (Ax) «— g)lwill o

G831 ga giny olail @6 @Ledl gai (15.8 M/5) Lmjladia dcpu 8)S a3k
: aa 85l dSyal clgmll doglia Jlamly « (30°) nylade dyglj
Byl Galai 00 (3

Vox= Vo cos@ =158 x cos30° = 13.6 m/s

Voy=Vosinf=15.8 xsin30° = 7.9 m/s
Vy = Voy —gt — 0= 7.9 ‘9.8Xt — t= 0.808

T =2xt=2x0.80=1.60s
(a2
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Bysll glatiyl guasl (b
Va2 = Vi2+ 2ad — (V2 = (Voy)? - 2gh — (V)2 = (Ve sind)? - 2gh
(0)2 = (7.9 - 2x(9.8)xh -~ h =3.184 m

gl dcpuy gl paw o (44.1 M) Inclddyl iy God Go 8 i3
doluallg a3l zhaw @l 83SIl lagduw (Jaj crual ¢ JSill 16 LS (12 M) Lnjlada
AL mallai)l Jud )5 Imekhs| @ill dball

Vo= 12 m/S,yz -44. 1 m, 6,=0

Voy = Vo sin@ =V, xsinO° =0

y=-44.1=Vy t+ %XaXtQ =0 —%XgXtQ

t=\/ﬂ =\/2><—44.1 _ 3¢
—g -9.8

Vox = Vo cos@ =V, x cosO°=V,=12m/s
R=TxXVuy=TxV,= 3x12=36m

&luyg « dalaiie dypils dSpa clpati( (0.80 M) algh hyiy dhgipe Alis
Ll jladia Las « jlaall Jas cani gm bagall Jgh OIS 13] (1 5) &Spall (g)gall Gajll

S aSpall o3ml (55 ol
T=1s, r=080m
Ve = 2;1‘ _ 2><3.1f><0.80 _ 5.024 m/s
ac = 5.0247 31.55 m/s?
0.80
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Imicym glyi @ia JgSull ghg (e cilyillall &Syl [3)re dwiing Claam
Job J3i Las « (2.4 m/s?) cilyillall gaa] gyl LS 13] (61 m/s) MRl ric diflmill
S z)xall 0Sas
Vi=0,Vo=61Im/s ,a=24m/s?,d=7??
Vo2=V;2+ 2ad - (61)2= (0P + 2x2.4xd — 3721 = 2x2.4xd
d=3721-4.8=775.20m
(7 M/s) Inylaiia dyud) dxilaiyl depuy @ledl @l Inieyd @l Cia)
¢ deudll ayll Jui glat)l uadi Lo slgmll dagliae Jlomb
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—--49=-196 h—>h=2.5m
(49 m/s) ol IniySpa « dyilaiyl dcpuy gajdl alaw Ja doyis Cuiliaf
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W\ dJuw ouuall dalj)

y = Voyt+%XaXt2 = 0_%)(9,8)(9 =-44.1 m

ho=44.1m [wuee |

—-y=V t+—xaxt2=0-—x9.8x 2 = -4.9x {2
Y 2 2

Jowllgnjaiaga

— 441 =49x2 >t =95 t=3s
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(30°) Lmjlasia )3l mhaw ga dyglisg (Vo) duilaiyl depuy doyib Culind
¢ G638l o803l gaall et a1 (45°) duglill Ciapal 13]

Vox = Vo cosl =V, x cos30° = 0.5V,
R =TxVoxr=Tx0.5V,=0.5 TxV, =0.5R
Vox= Vo cos@ =V, x cos45° = 0.7 V,
R =TxVox=Tx0.7V,=0.7 TxXV, =0.7 R
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